

ПРОТОКОЛ №6
засідання робочої групи з опрацювання питань
запровадження громадського бюджету (бюджету участі)
в місті Харкові

23.04.2018
15-00

м. Харків

ПРИСУТНІ:

Голова робочої групи Таукешева Т.Д., заступник голови робочої групи Чечетова-Терашвілі Т.М., секретар робочої групи Кухарева Г.П., члени робочої групи: Водовозов Є.Н., Руденко А.І., Коваленко Н.О., Цветкова І.Ю., Лазарєв М.В., Василенко І.Ю., Бондар Г.Ю., Кулініч О.В., Чікірякін К.В., Чубенко Д.С., Шеїн В.О., запрошені: Чубаров О.С., Карташов О.І., Джміль А.В., Кірик А.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Представлення робочої групи в новому складі.

Таукешева Т.Д. Доповіла, що відповідно до проведеного голосування для участі в робочій групі було обрано представників громадськості, в зв'язку з чим розпорядженням міського голови від 27.03.2018 № 32 було затверджено робочу групу в новому складі. Представила всіх членів робочої групи. Запропонувала вважати робочу групу правомочною.

Всі члени робочої групи - ЗА

2. Визначення термінів реалізації громадського бюджету м. Харкова в 2018 році.

Таукешева Т.Д. Повідомила, що необхідно визначитись зі строками реалізації громадського бюджету. Запропонувала почати прийом проектів 25.04.2018 та приймати проекти протягом двох тижнів.

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Н.О. Погодилась із строком початку прийому проектів, запропонувала надати для подання проектів більший термін – місяць, тобто до 25.05.2018.

Лазарєв М.В. Підтримав пропозицію Коваленко Н.О.

Таукешева Т.Д. Поставила питання про визначення термінів подання проектів, з урахуванням пропозиції Коваленко Н.О., з 25.04.2018 по 25.05.2018 (включно) на голосування.

Голосування:

Всі члени робочої групи – ЗА

3. Різне

ВИСТУПИЛИ:

Лазарєв М.В. Надав пропозицію щодо розгляду питання про зменшення строків голосування за проекти з 60 до 30 календарних днів.

В результаті обговорення, вирішили повернутись до цього питання за результатами подачі проектів.

Лазарєв М.В. Запропонував відправляти отримані проекти на експертизу до профільних департаментів та Юридичного департаменту поступово, по мірі їх надходження та перевірки на повноту і правильність заповнення форми.

Члени робочої групи – підтримали пропозицію Лазарєва М.В.

Кулініч О.В. Запропонував ще раз розглянути форму подання проекту.

За результатом розгляду, залишили форму в затвердженому вигляді.

Чубенко Д.С. Запропонував відкрити інформацію щодо голосуючих за проекти, якщо не всю, то частину.

Водовозов Є.Н., Чечетова-Терашвілі Т.М., Висловилися проти, оскільки дані про голосуючих є персональними даними та не можуть бути розголошені.

За результатами обговорення, пропозицію Чубенка Д.С. було відхилено.

За результатами розгляду питань порядку денного ВИРІШИЛИ:

1. Вважати робочу групу правомочною.
2. Визначити строки подання проектів громадського бюджету – з 25.04.2018 по 25.05.2018 (включно), про що надати відповідні оголошення.
3. Відправляти отримані проекти на експертизу до профільних департаментів та Юридичного департаменту поступово, по мірі їх надходження та перевірки на повноту і правильність заповнення форми.
4. Розглянути питання про зменшення строків голосування за проекти з 60 до 30 календарних днів за результатами подачі проектів.

Голова робочої групи
Заступник міського голови – директор
Департаменту бюджету і фінансів



Т.Д. Таукешева

ПРОТОКОЛ №7
засідання робочої групи з питань
громадського бюджету

07.06.2018
16-30

м. Харків

ПРИСУТНІ:

Голова робочої групи Таукешева Т.Д., заступник голови робочої групи Чечетова-Терашвілі Т.М., секретар робочої групи Кухарева Г.П., члени робочої групи: Водовозов Є.Н., Руденко А.І., Коваленко Н.О., Цветкова І.Ю., Мусєєв М.С., Лазарєв М.В., Бондар Г.Ю., Чікірякін К.В., Чубенко Д.С., Шеїн В.О., Мирний Д.В., запрошені: Чубаров О.С., Карташов О.І., Кірик А.А., Замніус М.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Підведення підсумків подання проектів громадського бюджету (бюджету участі).
2. Визначення строків експертизи проектів.
3. Пропозиції по внесенню змін до Положення про громадський бюджет (бюджет участі) міста Харкова.

По першому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Таукешеву Т.Д. Доповіла, що з 25.04.2018 по 25.05.2018 (включно) відбувалась подача проектів на бюджет участі. Всього за цей строк було подано 301 проект, з яких 253 (84%) – через Портал Харків'янина, 48 (16%) – в паперовому вигляді. 123 проекти (41%) подано від громадських організацій, 178 (59%) – від фізичних осіб.

За категоріями проекти розподілились таким чином:

№пп	Категорія	Кількість проектів	Відсоток
1	Соціальний захист	24	8
2	Охорона здоров'я	7	2
3	Житлово-комунальне господарство, екологія, шляхове господарство	22	7
4	Освіта	24	8
5	Культура	44	15
6	Молодіжна політика	41	14
7	Спорт	19	6

№пп	Категорія	Кількість проектів	Відсоток
8	Туризм	16	5
9	Урбаністика	52	17
	в т.ч. мурали	25	
10	Транспорт	12	4
11	Безпека	11	4
12	Інші	29	10

Таукешева Т.Д. Запропонувала прийняти інформацію до відома.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти інформацію щодо поданих проектів до відома – одногосно

По другому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Таукешеву Т.Д. Нагадала, що відповідно до п.8.9 Положення про громадський бюджет (бюджет участі) міста Харкова загальний строк проведення експертизи не може перевищувати двадцяти робочих днів. Для забезпечення своєчасності проведення експертизи, відповідно до рішення робочої групи (протокол від 23.04.2018) отримані проекти відправлялись на експертизу до профільних департаментів та Юридичного департаменту поступово, по мірі їх надходження та перевірки на повноту і правильність заповнення форми.

Членам робочої групи роздано табличні матеріали щодо реєстрації проектів та з інформацією щодо направлення їх на експертизу.

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Н.О. Запропонувала погодити направлення проектів на експертизу відповідно до розданих матеріалів.

Члени робочої групи – погодились з Коваленко Н.О.

Таукешева Т.Д. Запропонувала погодити направлення проектів на експертизу відповідно до розданих матеріалів та визначити кінцевим терміном проведення експертизи проектів 25.06.2018.

ВИРІШИЛИ:

Погодити направлення проектів на експертизу відповідно до розданих матеріалів та визначити кінцевим терміном проведення експертизи проектів 25.06.2018 - одноголосно.

По третьому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Таукешеву Т.Д. Повідомила, що до робочої групи надходять пропозиції по внесенню змін до Положення про громадський бюджет (бюджет участі) міста Харкова (від Колоса А.Л., Лазарева М.В.). При цьому, в процесі роботи також було напрацьовано перелік уточнень та удосконалень положення. Запропонувала членам робочої групи висловитись з цього питання.

ВИСТУПИЛИ:

Карташов О.І. Як представник Колоса А.Л. звернув увагу на пропозиції внесення змін до Положення щодо визначення строків реалізації проектів, а саме – викласти в новій редакції п.1.2 розділу 1 та п.11.1 розділу 11 Положення:

«1.2. За рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) фінансуються проекти членів територіальної громади міста, реалізація яких можлива протягом поточного або наступного бюджетного року та які спрямовані на задоволення спільних інтересів членів територіальної громади міста».

«11.1. Список проектів-переможців, рекомендованих до впровадження у поточному бюджетному році вноситься на розгляд та затвердження найближчої сесії Харківської міської ради.

Список проектів-переможців, рекомендованих до впровадження у наступному бюджетному році вноситься на розгляд та затвердження першої сесії Харківської міської ради наступного бюджетного року».

Таукешева Т.Д. Погодилась з пропозиціями, в той же час зауважила, що список проектів-переможців, рекомендованих до впровадження у наступному бюджетному році повинен вноситься на розгляд та затвердження раніше, для можливості передбачення фінансування вказаних проектів при формуванні бюджету на наступний бюджетний рік.

Лазарев М.В. Повідомив, що виходячи із досвіду впровадження громадського бюджету в Польщі та в Україні, фінансування проектів-переможців передбачається в бюджетному році, наступному після проведення конкурсу і

визначення проектів-переможців. При цьому голосування за проекти здебільшого здійснюється в період з вересня по жовтень попереднього року.

Запропонував:

- Здійснювати фінансування проектів-переможців поточного року в наступному бюджетному році;
- Визначити строк для голосування за проекти – вересень-жовтень поточного року.

Крім цього, запропонував, для заохочення авторів проектів-переможців, розглядати питання щодо їх нагородження відзнаками міської ради та міського голови.

Члени робочої групи – погодились з Лазаревим М.В.

Таукешева Т.Д. Запропонувала підготувати проект рішення Харківської міській раді про внесення змін до Положення про громадський бюджет (бюджет участі) міста Харкова, з урахуванням пропозицій Колоса А.Л., Лазарева М.В., а також напрацьованих в ході роботи уточнень та удосконалень, і винести його на розгляд 20 сесії Харківської міської ради 7 скликання, яка відбудеться 20.06.2018.

ВИРІШИЛИ:

Підготувати проект рішення Харківської міській раді про внесення змін до Положення про громадський бюджет (бюджет участі) міста Харкова, з урахуванням пропозицій Колоса А.Л., Лазарева М.В., а також напрацьованих в ході роботи уточнень та удосконалень, і винести його на розгляд 20 сесії Харківської міської ради 7 скликання, яка відбудеться 20.06.2018 – одноголосно.

Голова робочої групи
Заступник міського голови – директор
Департаменту бюджету і фінансів



Т.Д. Таукешева

ПРОТОКОЛ №9
засідання робочої групи з питань
громадського бюджету

17.08.2018
12-00

м. Харків

ПРИСУТНІ:

Голова робочої групи Таукешева Т.Д., заступник голови робочої групи Чечетова-Терашвілі Т.М., секретар робочої групи Кухарева Г.П., члени робочої групи: Водовозов Є.Н., Руденко А.І., Цветкова І.Ю., Мусєєв М.С., Лазарев М.В., Бондар Г.Ю., Чікірякін К.В., Чубенко Д.С., Шеїн В.О., Мирний Д.В., запрошені: Чубаров О.С., Карташов О.І., Джміль А.В., Замніус М.В., Мартинова А.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд результатів доопрацювання проектів та направлення проектів на голосування.

По першому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Таукешеву Т.Д. Нагадала, що згідно попереднього протоколу засідання робочої групи № 8 від 06.07.2018 було направлено на доопрацювання 201 проект, а 38 проектів – запропоновано до об'єднання та подальшого доопрацювання.

Протягом липня-вересня вікинавчими органами було проведено відповідну рботу з авторами проектів. За результатами, в цілому було доопрацьовано 162 проекти, по 23 проектах задишились зауваження у виконавачих органах, які вони висловили у своїх листах на адресу рбочої групи. По 54 проектах автори відмовились від подальшого розгляду, відмовились від доопрацювання або не зв'язались з виконавчими органами для доопрацювання.

Запропонувала:

Направити на голосування проекти, які були доопрацьовані в установленому порядку. Проекти, які не доопрацьовані, або від реалізації яких відмовились автори, зняти з розгляду.

Проекти, за якими є зауваження профільних департаментів, винести на розхгляд робочої групи, обговорити можливість усунення зауважень.

Члени робочої групи – підтримали пропозиції Таукешевої Т.Д.

Відбувся розгляд проектів.

ВИРІШИЛИ:

Направити на голосування проекти:

№ реєстрації	Назва проекту	Автор проекту
4	Ящики для наркоманских шприцов. Американский опыт	Ягубян А.В.

9	Перший Харківський «Хаб-Лабораторія» для школярів та студентів	Костенко Р.І.
11	Мурал «Вишиванка»	Купіна О.І.
12	Проведення свята, присвяченого Всесвітньому тижню грудного вигодовування (ВТГВ)	Шипенко О.М.
14	Нічний дизайнерський хакатон «Ніч темна та повна ідей»	Зинченко В.Ю.
15	Парад закладів вищої освіти Харкова "Star Parade"	Зинченко В.Ю.
19	Future Music DJ School	Нечитайленко С.М.
20	Kharkov Humor Club	Ушаков Є.В.
24	Офіс спортивних послуг	ГО «Харківський обласний спортивний клуб Дан-Гун»
26	ОСС Перезавантаження - розвиток органів студентських самоврядувань	ГО «Центр юридичної справедливості»
28	Агент Х	ГО «ЛІНК»
34	Иновационные тренажерные устройства имиджевого проекта "ВПВ" для физкультурно-спортивных площадок	Воловник П.В.
35	Дела, творения рук и разума выдающихся харьковчан многотомника "ЖЗЛ" в муниципальные библиотеки и школы города	Воловник П.В.
36	Диспенсери с пакетами для уборки за собаками	ГО «Перший серед рівних»
42	Пам'ятний мурал (в пам'ять о погибших возле дворца Спорта 22.02.15)	ГО «Інформаційно-аналітичний центр Євро-Харків»
43	Харків-безпечний для дітей	ГО «Безпечний світ»
45	Харківський міський центр допомоги учасникам АТО та членам їх сімей	ГО "Справжні воїни"
48	Харківський міський центр військово-патриотичного виховання	ГО "Альянс Патріотів"
49	Харківський міський центр реабілітації учасників бойових дій	ГО "Ветерани АТО та патріоти України Холодногірського району м.Харкова"

51	Художній розпис "В майбутнє"	Худякова А.Г.
52	Художній розпис "Час правди"	Худякова А.Г.
53	Доступний метрополітен	ГО інвалідів "Креавита"
56	Еволюція молоді	ГО "Сталий розвиток"
60	"Клуб особистостей"	ГО "ЛІНК"
61	Удосконалення системи паркування автомобілів у центральній частині міста Харкова	ГО "НДВЦ "ХНАМГ"
64	Соціальна програма "Культура ночі"	Мітченко Д.В.
67	Доступність. Каністерапія, м.Харків (було - Доступність уроков доброти для школьників міста Харькова)	Жепалов О.В.
69	Проект "Школа собак-поводирів для людей з вадами зору"	Шаповалова Ю.Г.
70	Харків. Походження	ГО "Держава і Я"
71	New Dance Music Culture Festival	Нечитайленко С.М.
73	Kharkiv DJ Parade	Нечитайленко С.М.
75	Муралы супергероев Marvel	Калмикова К.О.
76	Стрит-арт в стилі low polly	Калмикова К.О.
77	Інклюзивний дитячий майданчик у парку Горького	Шингарьова О.В.
78	Музей спорту	ГО "Харківський обласний спортивний клуб "Дан-Гун"
79	Разработка, печать и распространение туристических карт и информационных проспектов о Харькове на русском, украинском и английском языках	Дьомшин М.Ю.
80	Центр навчання волонтерів для спортивних заходів	ГО "Харківський обласний спортивний клуб "Дан-Гун"
82	Басейн як засіб реабілітації, оздоровлення та соціалізації дітей з інвалідністю	ГО "Аква-фітнес клуб "Волна"
83	Мурал Дунаевский Исаак Осипович	Калмикова К.О.

84	Мурал старинного трамвая-конки	Калмикова К.О.
86	Емоції цього міста (створення серії книг "Україна. Міста та роки", "Харків у листівках", "Харків сьогодні")	ГО "ЛІНК"
87	The Wall: Remix	ГО "Об'єднання молодих науковців Національного технічного університету "ХПІ"
88	Smart EcoLab для екомолоді	ГО "Об'єднання молодих науковців Національного технічного університету "ХПІ"
92	Молодіжний фінансовий клуб "Психологія коштів"	Романчик Т.В.
94	Центр культурних ініціатив з нумізматики та філателії	Харківське обласне товариство асоціації філателістів України
95	ХБСК - арена	ГО ХБСК
98	"Арт-комунікація: дитинство в радість"	ГО "Арт-терапія в дії"
99	Аквагімнастика для вагітних- крок назустріч дитині	ГО "Аква-фітнес клуб "Волна"
100	"Маленький пішохід у безпеці"	ГО "Безпека пішоходів та велосипедистів"
101	"Моє доступне місто"	ГО "Молода перспектива"
103	Реабілітаціо-тренажерна зала "Нове життя"	ВСГО "Конфедерація громадських організацій інвалідів" в Харк області
105	Класика для молоді	ГО "Разом"
107	Велосипедизация Харькова	Назарчук Д.В.
109	Путеводитель по спортивным секциям для школьников	ГО "Перший серед рівних"
110	Незвичайна наука для особливих дітей	Мельник М.П.
111	"20/80 Соціальне кафе"	Ганус А.С.